



Maldivi

TEKST I FOTOGRAFIJE Kristijan Binski

MEDENI MESEC IZ SNOVA

Naše putovanje iz snova pretvorilo se u realnost. Kako smo se približavali ostrvu, Indijski okean polako je menjao svoje plavkaste nijanse, kraljevska plava prelivala se u tirkiznu boju. U hotelu su nas dočekali nasmejani ljudi sa toplom dobrodošlicom

Prvo malo istorije

Pretpostavlja se da su prvi doseljenici naselili arhipelag oko 500. godine p. n. e. Istorija i bogata kultura počinju u antičko doba, kada su prvi doseljenici, putujući morem, stizali iz raznih delova sveta, prepoznajući geografski potencijal trgovačke rute u Indijskom okeanu. Najstariji zapisi potiču iz 2. veka n. e., kada su trgovci iz Azije svraćali na arhipelag tokom svojih putovanja na Daleki istok. Veliki preokret se desio kada

su stanovnici **Maldiva** primili islamsku veru 1153. godine i osnovali prvi sultanat. U 16. veku su došli Portugalci, u 17. veku Maldivi su bili pod zaštitom Holanđana, a zatim su došli i Britanci. Uzbudljiva istorija, koja uključuje pobunu protiv bombajskih trgovaca, republike i britanske dominacije, trajala je sve do 1965. godine, kada je Britanija priznala punu nezavisnost ostrva. Nakon referenduma 1968, ukinut je sultanat i uvedena je republika. Za poslednje godine karakteristična je modernizacija zemlje i brz ekonomski razvoj. Veliki problem sa

kojima se suočavaju vlasti Maldiva je stvaranje balansa između turizma, očuvanja prirodne sredine i muslimanske zajednice koje zahtevaju vraćanje tradicionalnog načina življenja.

Geografija

Republika Maldivi su grupa ostrva u **Indijskom okeanu**, jugozapadno od Šri Lanke i Indije. Sastoji se od 26 prirodnih atola, sa ukupno 1.190 ostrvaca, od kojih je samo 200 naseljeno. Od njih, 80 se koristi isključivo za

turizam. Maldivi se po dužini prostiru 840 km, u dva skoro paralelna niza niskih atola. Klima je vrela, vlažna i monsunaska, a sunce sija cele godine.

Šta su atoli?

Atol je koralno ostrvo. Reč "atholhu" potiče iz maldivskog divehi jezika i znači koral. Atoli imaju oblik prstena ili polukruga, gde se u sredini nalazi plitki zaliv ili laguna, okružen koralima. Većina atola se nalaze u tropskim okeanima, naročito u Tihom i Indijskom okeanu.

Još malo pa nestalo

Da li ste znali da su Maldivi jedna od najmanjih nacija na svetu i svakako najmanja država Azije, kako po površini, tako i po broju stanovnika? Takođe, Maldivi su najugroženije mesto na planeti zbog globalnog zagrevanja, koje preti ovoj državi sa niskom nadmorskom visinom. Najviša tačka se nalazi na 5,1 metar, a prosek je svega 1,5 metara nadmorske visine. Nažalost, ako se ne zaustave klimatske promene, ovim malim koralnim ostrvima preti nestanak u Indijskom okeanu.

Pripreme u toku

Kako smo polako rešavali stavke vezane za svadbu, došlo je vreme da pričamo o medenom mesecu. Krenuli smo da pronademo destinaciju za savršeno, nezaboravno putovanje, a finalisti su nam bili Sejšeli, Mauricijus, Bali i, naravno, Maldivi. Uz mnogo uzbuđenja oboje smo se složili, kao verovatno i većina parova, da bismo hteli da to bude neko tropsko mesto, gde je pesak beo, sitan kao brašno, gde se možete sakriti ispod palmnog lista i uživati na plaži sa pogledom na beskrajno, tirkizno more.

Ubrzo smo shvatili da Maldivi nude sve što smo zamišljali i još mnogo toga. Kada smo videli slike iz brošure, znali smo da smo pronašli raj na zemlji, ali možda i najlepše, najekskluzivnije mesto za medeni mesec. Maldivi su sinonim za romantična putovanja, pre svega zbog jedinstvene prirode, ali su pored toga i idealna destinacija za parove koji žele biti posvećeni jedno drugom, odsećeni od sveta na privatnom ostrvu, gde je sve izmišljeno za savršen boravak. Zanimljivo je da se svaki rizort na Maldivima nalazi na svom, privatnom ostrvu, u proseku od 200 do 3.000 metara površine. Ne postoji ostrvo sa više hotela.

Definitivno smo odlučili da ćemo ići na Maldive, a zatim je usledio izbor hotela, gde u moru mogućnosti nije bilo lako izabrati jedno mesto. Iskreno, mislim da na tako posebnoj destinaciji ne možete pogrešiti.



Shangri-la Villingili Resort



Unutrašnjost ostrva slikana dronom



Atoli - Pogled iz aviona



Najviša tačka Maldiva - Mount Villingili

DESTINACIJE



Shangri-la - Bazen iz ptičje perspektive, slikan dromom



Serenity Bay - Zalazak sunca



Shangri-la - Bujna vegetacija



Stanovnici ostrva



Naša kućica



Enterijer vile



Penasta kupka

More je svugde predivno, vreme skoro pa čitave godine idealno za putovanje, jedino enterijer i usluga mogu da variraju. Hteli smo da izaberemo malo veće ostrvo, pošto smo planirali dugačke šetnje pored obale, zamišljali smo bujnu, tropsku vegetaciju i naravno sanjali o drvenim kućicama na vodi. Polako smo upoređivali ponude, ostrva, hotele, pregledali Instagram stranice, ali smo na kraju ipak pronašli jedan rizort, koji je ispunio sva naša očekivanja.

O našem hotelu

Izabrali smo Shangri-la Villingili Resort & Spa, hotel koji se nalazi južno od ekvatora, na najjužnijem, **atolu Addu**, na tri kilome-

tra dugačkom **ostrvu Villingili**. U sklopu kompleksa se nalaze 132 vile, veliki bazen, tri restorana, barovi, sportsko-rekreativni i spa centar.

Oduševilo nas je da su tokom gradnje hotela Shangri-la posebnu pažnju posvetili zaštiti životne sredine. Sačuvali su prirodnu vegetaciju, prirodna jezera, drveće i 45 vrsta biljaka. Takođe, na ostrvu Villingili se nalazi više od 17.000 kokosovih palmi. Okruženo lagunom i upečatljivim koralnim grebenom, ono ima preko šest kilometara živopisne obale i dva kilometra peščane, bele plaže. Hotel svojim gostima nudi savršen odmor, tokom koga se možete povezati sa prirodom i uživati u šetnji kroz šumu sa drvećem starim i do 150 godina.

Osoblje hotela omogućava da zasadite koral u moru, da plivate sa morskim kornjačama i čak, u određenom periodu, spasavate male kornjače. U blizini plaže se nalazi unutrašnji greben, a za avanturiste, na samo pola sata vožnje brodom, nalazi se **olupina broda British Loyalty**, koja nudi jedinstveno iskustvo za ronioce.

Takođe smo saznali da je najmanja planina na svetu **“Mount Villingili”** upravo zvanično sertifikovana kao najviša tačka na Maldivima. Ona stoji na 5,1 metara visine i nalazi se kod terena za golf, koji su inače jedini tereni na Maldivima sa 9 rupa, na 7,5 hektara zelenila. Posle svih tih informacija, jedva smo dočekali da krene naša avantura.

Put do hotela

Iz Beograda smo sa jednim presedanjem stigli do **Malea**, gde su nas na aerodromu dočekali saradnici DerTour-a i mladić koji je držao tablicu sa imenom našeg hotela. Proverili su dokumente i odveli nas do privatnog lounge-a, gde smo se osvežili i prezalagajili nešto, dok smo čekali karte za nastavak putovanja. Sledeći let trajao je svega 70 minuta, od Malea do najjužnijeg lokalnog **ostrva Gan**, odakle smo gliserom stigli do našeg hotela za 5 minuta. Možda to zvuči previše naporno, međutim, svaki trenutak putovanja je priča za sebe. Zanimljivo je da su mnogi hoteli, zbog veličine i udaljenosti ostrva, dostupni jedino hidro

avionima. Na početku nam je možda i bilo krivo što smo do smeštaja išli malim, lokalnim letom, ali kasnije smo saznali da na privatnim transferima postoji limit za prtljag, što se strogo poštuje. Svakako se ne možemo žaliti, jer smo iz našeg aviona takođe imali predivno, panoramsko razgledanje i najfascinantnije sletanje od svih koje smo na svojim dosadašnjim putovanjima doživeli. Atoli su iz ptičije perspektive zaista nestvarni, sa 50 nijansi plave boje.

Medeni mesec iz snova

Naše putovanje iz snova se pretvorilo u realnost. Kako smo se približavali ostrvu, Indijski okean polako je menjao svoje

plavkaste nijanse, kraljevska plava prelila se u tirkiznu boju. U hotelu su nas dočekali nasmejani ljudi sa toplom dobrodošlicom, uz nezaobilazni cvetni aranžman, napravljen od hibiskusa i mirisnog frangipanija, a za piće smo dobili rashlađen mladi kokos i mirisne vlažne peškiriće koji služe za osveženje umornih putnika.

Pošto na ostrvu ne postoje automobili, jedino motorizovano prevozno sredstvo su mala vozila koja se koriste na golf terenima. Seli smo u električni “bagi”, ili golf autić, i krenuli do bungalova na vodi koji se nalazio u **Mirnom zalivu** (Serenity Bay), na sredini ostrva iznad prelepe lagune, gde su bili smešteni parovi na medenom mesecu. Vožnja je sama po sebi bila zanimljiva. Krenuli smo kroz gustu, zelenu džunglu i kako se sunčeva svetlost sve više probijala kroz palmine listove, našli smo se na drvenom molu koji nas je vodio do naše kućice. Bili smo očarani lepotom ostrva, usput smo sa mola videli ribice, raže i male bebe ajkule kako plivaju u plićaku.

Stigli smo do naše kućice, koja je izgledala prelepo spolja, a još luksuznije iznutra. Nalazi se na stubovima, u laguni sa predivnim pogledom na ostrvo. Nismo očekivali tako raskošnu, prostranu vilu, veličine oko 166 kvadratnih metara. U svom sastavu je imala kupatilo sa kadom, tuš kabinu, spoljašnji tuš pod vedrim nebom, malu kuhinju, spavaću sobu, natkrivenu i otvorenu terasu za sunčanje, sa ležaljka i direktnim pristupom laguni. Jako nam se dopalo to što su svi gosti hotela dobili po bicikl, kako bi se mogli lakše i brže kretati po ostrvu, ali istovremeno, oni pružaju idealnu rekreaciju u prirodi, u kojoj nema automobila niti zagađenja u vazduhu. Svakako, i da niste raspoloženi za vožnju bicikla, jednim pozivom možete naručiti bagi koji će vas odvesti na mesto na koje ste se uputili.

Mislili smo da ćemo biti umorni od putovanja, ali jedva smo dočekali da skočimo u kristalno čisto more, da osetimo blage talaše i, naravno, da što pre istražimo ostrvo.

Prvi dan je proleteo i posle večere smo lako zaspali, znajući da će se sutra nastaviti san, koji se neće završiti još sedam dana.

Zbog promene vremenske zone ili možda zbog uzbuđenja što počinje novi dan, probudili smo se prilično rano ujutro. Blago pospani, izašli smo na terasu da uživamo u pogledu i popijemo našu prvu jutarnju kaficu. Dok smo posmatrali vodu primetili smo neke ribice i videli da nešto veliko pluta po vodi. U početku nismo znali šta je to, ali kako se približavalo prema našoj kućici, videli smo da se radi o morskoj kornjači. Jako smo se obradovali, jer iako dosta putujemo, do sada ih još nikada nismo videli uživo. Kasnije smo videli još mnogo kornjača, i



Plaza iz snova



Vožnja biciklom



Doručak



Uživanje na terasi



Vožnja po unutrašnjosti ostrva



Morska zvezda



Morska kornjača

manjih i većih, i od tada smo svako jutro uživali u njihovom društvu u ranijim satima, između šest i sedam, kada su se hranile morskim travama u našem zalivu.

Svaki dan smo uživali u jutarnjoj rekreaciji, kada smo sedali na bicikl i kroz džunglu se vozili do restorana Jaavu, gde se služili doručak na bazi bogatog švedskog stola. Pošto smo ustajali rano, uvek smo imali slobodan sto pored obale, u senci palminih listova. Posle doručka, uglavnom smo se odmarali na našoj terasi, kupali se u toplom i čistom moru, sunčali se i smišljali aktivnosti za poslepodne - tada smo igrali tenis, isprobavali razne sportove na vodi, vozili se po golf terenima, posetili botaničku baštu, zelenu baštu sa vočkama i začinskim

biljkama, išli na organizovane obilaske ostrva tokom kojih smo saznali zanimljive informacije o istoriji Maldiva, eko-sistemu, izgradnji hotela i o životu hotelskih radnika.

Jedna tura nas je posebno oduševila. Tokom nje smo posmatrali berača kokosa kako se penje na kokosovu palmu, bez kanapa i sigurnosnog užeta. Upoznali smo se sa Manijem, našim beračem za taj dan, čiji posao podrazumeva da nabere 400 mladih kokosa dnevno, da bi gosti hotela mogli da uživaju u kokosovoj vodi svako jutro uz doručak. Demonstrirao nam je tehniku penjanja, nabrao mladi kokos za osveženje i pokazao nam nešto novo, što smo tu iskusili prvi put u životu i zbog toga smo veoma zahvalni, jer nas je oduševilo.

Mani nam je ispričao kako se razvija plod kokosa, koji se konzumira u svim fazama rasta, sve dok od njega ne naraste nova biljka. Degustirali smo plod u svakoj od tih faza, što je bilo posebno iskustvo. Potrebna je jedna čitava godina da od kokosovog cveta potpuno sazri plod.

Prva faza podrazumeva još mlad i nezreo plod zelene boje u kome se nalazi kokosova voda. Ukus je veoma blag, voda je providna, a u zavisnosti od veličine može da sadrži i do 1 litar tečnosti. U tropskim predelima kokosova voda je osnovna namirnica svakog lokalca, dobro utiče na zdravlje, pomaže u jačanju imunog sistema, hladi, hidrira telo, pozitivno utiče na probavu i sadrži mnoštvo bitnih nutrijenata.

Nakon zelene faze, plod počinje da sazreva i polako dobija žućkasto-smeđu boju, a na unutrašnjoj strani počinje da se formira tanki, beli sloj mesa ili pulpe, koja se može konzumirati. Voda dobija intenzivniji ukus, a pulpa liči na gumenu žele-bombonu sa blagom aromom kokosa.

Ako orah ostaje na drvetu i dalje sazreva, spolja krene da se suši, a unutrašnji deo postane tvrdi. Mesnata unutrašnjost krene da raste i postaje deblja, a kokosovo mleko se polako pretvara u bezukusnu vodu. U tom stadijumu se meso koristi u raznim jelima ili može da se suši, kada nastaje "kopra". Osušeni plod se lako odvaja od ljuske, a zatim se od njega pravi kokosovo ulje ili kokosovo brašno.

Ako kokos u potpunosti dozri na drvetu i zatim padne na odgovarajuću površinu, onda će početi proces klijanja. Ovo predstavlja poslednju fazu. Kako kokos klija, u ljusci krene da se razvija beli sunder. On polako apsorbira tečnost i meso ploda i hrani novu biljku. Sunder može da se pojede, slatkog je i fenomenalnog ukusa i teksture. Nažalost, ako pojedete taj novi oblik ploda, mlada isključila biljka koja se borila za život više od godinu dana neće preživeti. Ali za ljude koji vole ukus kokosa, zaista вреди makar jednom u životu probati.

Druga avantura koja nas oduševila je upoznavanje bogatog podvodnog sveta koji je dostupan svim gostima u hotelu. Posetili smo unutrašnji koralni greben koji se spaja

sa ostrvom i nudi odlične uslove za ronjenje. To je bilo pravo uživanje, pred nama se ukazao nesvakidašnji prizor, veliki koralni greben sa svim svojim stanovnicima. Skoro svaki rizort na Maldivima ima svoje koralne zidove blizu obale, gde se plitka laguna naglo spušta u dubine okeana. Kao pravi štit, koji brani ostrvo od nemirnog, tamno-plavog okeana. U trenutku kada smo primetili kornjaču u vodi, uhvatili smo se za ruke. Definitvno najbolji trenutak bio je kada smo mirno plivali pored nje, a ona kao da je uživala u pažnji koju smo joj posvetili i nije se nimalo plašila. Bukvalno smo mogli da je dodirujemo. Takođe smo imali priliku da vidimo papagaj ribe i razne šarene ribice, koralne, ogromne plave školjke i još mnogo drugih grebenskih stanovnika.

Zanimljivo je koliko su papagaj ribe uticale na Maldive. Naučnici su objasnili kako su ostrva delimično formirana od peska koji su te šarene ribice izlučile, i da je omiljeni sitni beli pesak zapravo izmet ove ribice. Jedna odrasla papagaj riba jede toliko koralna godišnje, da proizvede jednu tonu peska. Isti peščani materijal koji se nalazi u izmetu ove vrste ribe, može se naći i na samim ostrvima, struktura peska se sastoji od 70 odsto ribljeg proizvoda.

Pošto smo uplatili paket za međeni mesec, od hotela smo dobili bocu šampanjca, čokoladice, korpicu voća, penastu kupku sa cvetićima i sat vremena masaže u Chi spa centru, koji nudi različite azijske, indijske i tradicionalne tretmane. Spa centar lociran je na mirnijem delu ostrva, okružen čarobnim vrtovima i bujnom vegetacijom. Pre masaže smo ispunili papirić sa svojim podacima i na crtežu smo obeležili tačke za koje mislimo da zahtevaju dodatnu pažnju. Zatim smo birali između organskih losiona, koji su bili bazirani na kineskoj i himalajskoj tradiciji. Nemoguće je verno opisati kako izgleda prijatna, opuštajuća masaža, blago pritiskanje glatkim, kružnim pokretima, uz pomoć mirisnih aromatičnih losiona. Posle masaže smo se osećali odmorno i preporođeno, naši mišići su bili opušteni, a cirkulaciju smo osetili svuda po telu. Napolju nas je čekao rashlađen čaj, gde smo još malo uživali u prirodi, ispod drvenih paviljona, i slušali talase okeana.

Ukusi sveta

U naš paket bili su uključeni doručak i večera na bazi švedskog stola u restoranu Jaavu, koja služi internacionalna jela. U ishrani je zastupljeno bogatstvo različitosti, uz brojne kulinarske specijalitete - od vegetarijanskih jela do italijanske, azijske, arapske i naravno, indijske kuhinje. Iskoristite priliku da isprobate svežu morsku hranu, koju će vam kuvari pripremati na razne načine.



Bazen

Na ivici ostrva gde se spaja okean sa lagunom



Topla preporuka su grilovani škampi, suši od tune i lososa ili isprobajte filet od tune. Ako ne volite ribu, sigurno ćete naći nešto drugo u moru mogućnosti. Šta god da naručite, uživaćete u kvalitetu i usluzi.

Na ostrvu se nalaze još dva restorana, u kojima smo posebnim danima imali mogućnost da isprobamo kulinarsku ponudu bez doplate.

Restoran Fashala (ime u prevodu znači ivica) se nalazi na najsevernijem delu ostrva, gde se mirna laguna spaja sa talasima Indijskog okeana, što predstavlja savršeno okruženje za romantične večere. Uglavnom se služe riblji specijaliteti i morski plodovi koji se love u okolnim vodama samo za ovaj restoran. Skroz nas je oduševila usluga

i pristup gostima. Zamislite da vam se šef kuhinje lično zahvali na prisustvu i pritom vas ispituje o tome da li je sve bilo odgovarajuće, nakon čega se upuštate u prijatan razgovor sa njim.

Dr Ali's je restoran u kome se nude specijaliteti tri različite svetske kuhinje - indijske, azijske i arapske. Gostima se pruža mogućnost da biraju u kom ambijentu žele da sede, a na raspolaganju su tri segmenta, inspirisana gorepomenutim kulturama. Restoran se nalazi na sredini ostrva sa strane Indijskog okeana, pa ako se ipak odlučite za terasu, moći ćete da sedite pored obale na svežem vazduhu, gde pirka slani vetrić sa otvorenog okeana. Pošto smo poznavao i obožavao indijske kuhinje, možemo reći

da smo na Maldivima iskusili najlepšu čorbastu piletinu na puteru (Butter Chicken) od svih destinacija koje smo do sada posetili. Zaista, ako volite začinjenu hranu, volećete indijske specijalite. Restoran smo posetili tri puta za vreme našeg boravka, što verovatno dobro opisuje naše oduševljenje.

Butter Chicken

Danas je piletina na puteru, ili Murgh Makhani na hindi jeziku, jedno od najpoznatijih i najpopularnijih indijskih jela na svetu, koje se služi sa basmati pirinčem i naan ili pita hlebom iz tandura. Potiče sa severa Indije, iz grada Delhija, gde se prvi put pojavilo u 20. veku. Prvobitno su ga pravili



Naš prijatelj Mani



Neobičan desert - Kokosov sunder



Papagaj riba



Butter chicken (Indijski kari)



Zalazak sunca

STVARI KOJE TREBA DA VIDITE I URADITE NA MALDIVIMA

1. VOŽNJA HIDRO AVIONOM

Mnogi hoteli su dostupni jedino hidro avionima, zato je velika šansa da ćete imati priliku da iskusite ovo jedinstveno prevozno sredstvo. Pošto privatni avioni lete niže nego redovne linije, uživaćete u panoramskom pogledu na atole i pratićete kako se menjaju plave nijanse vode.

2. ZARONITE SA NAJVEĆOM RIBOM NA SVETU

Maldivi su spektakularna destinacija za ljubitelje podvodnog sveta. Ako ste željni da ronite sa bezopasnom, ugroženom vrstom - kit ajkulom, onda ste na pravom mestu. Moguće je uplatiti ekskurzije, a možete birati između brodske ture, ronjenja ili snorkelinga. Na ekskurziji možete videti delfine, kornjače, veličanstvene manta raže, grebenske ajkule pa čak i ajkule čekićare. Tokom cele godine postoje dobre šanse da vidite kit ajkule, ali zbog razmnožavanja planktona najbolji meseci su maj, jun, oktobar i novembar.

3. PIKNIK NA NENASELJENOM OSTRVU

Hoteli nude romantične ture za parove, koji mogu iskusiti život na nenaseljenom ostrvu. Tu vam pripremaju piknik na belom pesku, sa raznim kraljevskim ukusima i bocom šampanjca. Parovi stižu na ostrvo privatnim prevozom, gde su skroz prepušteni prirodi i naravno, jedno drugom.

4. ZALAZAK SUNCA I POSMATRANJE DELFINA

Uplatite turu tokom koje ćete ploviti katamaranom uz pratnju delfina, dok ćete istovremeno uživati sa voljenom osobom u zalasku sunca. Maldivi su jedno od najboljih mesta na svetu gde možete uživati u društvu ovih sisara, tu su evidentirane 23 vrste kitova i delfina. Nekada je moguće da se stotina delfina pridruži brodovima, sa kojima se trkaju i uživaju u izazovu. Inače, mnogi rizorti se hvalje time da gosti hotela često vide delfine na putu do smeštaja, kada putuju vodenim prevoznim sredstvima.

5. ISKUSITE LUKSUZAN ŽIVOT

Većini ljudi pri pomisli na savršen odmor prvo padne na pamet tropsko ostrvo daleko od svega. Maldivi su vrhunska luksuzna destinacija, koja je sve pristupačnija. Savršeno mesto da odsednete u bungalovu iznad tirkizne lagune. Da doživite kraljevsku uslugu, na privatnom, ekskluzivnom ostrvu gde ćete sakupljati nezaboravne trenutke. Najekskluzivniji rizorti Maldiva nude sve što želite, dizajnirani su da ispune sva vaša očekivanja i da nadmaše one najluđe snove.

Povratak u stvarnost

Vreme nam je brzo proletelo, a poslednji dan smo posvetili opuštanju, ili bolje rečeno oprastanju. Uživali smo u čarima našeg veličanstvenog rizorta, zahvalili se radnicima na prvoklasnoj usluzi, razmenili smo kontakte sa našim novim prijateljima. Pozdravili smo se sa tirkiznom lagunom u više navrata. Još jedna vožnja po unutrašnjosti džungle i tropske vegetacije. Gledali smo našu kućicu, talase kako kvase beli pesak, posmatrali smo palme kako se njišu na povetarcu dok smo se polako udaljavali od ostrva.

Odlazak na Maldive je bio pravo putovanje iz snova. Rajske utočište usred

Indijskog okeana, koje pokazuje da još uvek postoje autentične destinacije sa čudesnim prirodnim lepotama. Emocije su bile pomešane, teško je bilo ne osetiti uzbuđenje, bili smo tužni zbog odlaska, ali u isto vreme i srećni što smo imali priliku da iskusimo život na jednom od predivnih ostrva te zemlje. Bez obzira na to da li je reč o našem hotelu, priznajem da smo se zaljubili u ovaj arhipelag. Nikada nismo bili pristalice vraćanja na isto mesto koje smo već doživeli, ali smo ipak željni povratka i nadam se da ćemo bar još jednom posetiti Maldive, povodom neke buduće godišnjice, rođendana... Mada, kada bolje razmislim, da li je uopšte potreban neki specijalan razlog za to? ■